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  Americký muzikant Peter Rowan, který se může pyšnit cenou Grammy a šesti nominacemi na
ni, vyráží ve středu na společné české turné s kapelou Druh
á tráva
.
 
Série koncertů začíná v Náchodě a další den pokračuje v Brně. V pátek se pak skupina s
frontmanem Robertem Křesťanem zastaví v Hranicích v divadle Stará střelnice. Právě tento
koncert bude výjimečný. Druhá tráva ho totiž pod dohledem režiséra filmů Co chytneš v žitě
nebo Čert ví proč Romana Vávry natočí pro cyklus České televize s názvem ČT Live. Záznam z
celého večera plánuje kapela vydat i na svém historicky prvním DVD.

  Strhující vystoupení excelentních muzikantů zpestří v Hranicích i zahraniční speciální hosté.
Kromě Rowana jehož služby vyhledávali přední američtí interpreti jako například Joan Baez či
Bill Monroe, se k Druhé trávě na elektrickou kytaru připojí i producent jejího posledního alba
Steve Walsh či zpěvačka Kateřina García. Ta na koncert přiletí ze svého domovského Dublinu.
 
„
Druhá tráva slaví dvacetileté výročí na scéně, a proto nám přišlo jako dobrý nápad natočit první
koncertní DVD, které bude průřezem tvorby kapely. Když jsme hledali vhodný prostor na
záznam koncertu, objevili jsme divadlo Stará střelnice v Hranicích. Překvapilo nás, že ve
dvacetitisícovém městě může být tak technicky vybavený sál, který náročný projekt, jakým je
záznam koncertu, zvládne
,“ říká manažer Druhé trávy David Němeček.
 
Režisér Vávra sleduje Druhou trávu už od počátku její existence. Na kapele nejvíce oceňuje
texty a zpěv Roberta Křesťana ve spojení s vynikajícími muzikanty v čele s Lubošem Malinou. 
„Koncert plánuji natáčet tak, aby záznam sloužil jejich hudbě, nijak ji nenarušoval, spíše
dotvářel výsledný pocit. Budu rád, když se nám podaří co nejlépe vystihnout atmosféru koncertu
a zachytit výborné hudební výkony
,“ popisuje Vávra.
Turné pak po Hranicích pokračuje v Náchodě a v něděli skončí v Praze v KC Novodvorská

Plán turné Druhá tráva + Peter Rowan (USA):
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21. 11. Náchod (19:00) Divadlo Dr. J. Čížka
22. 11. Brno - Líšeň (19:00) Kulturní centrum Líšeň – Dělňák
23. 11. Hranice (19:00) NATÁČENÍ DVD Divadlo Střelnice (hosté Steve Walsh a Kateřina
García)
24. 11. Nové Město na Moravě (19:00) kulturní dům
25. 11. Praha (19:30) KC Novodvorská
FOTOGRAFIE DRUHÉ TRÁVY STAHUJTE ZDE: 

S JAKÝMIKOLIV DOTAZY NÁS NEVÁHEJTE KONTAKTOVAT  
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